
Program putovanja:
Putovanje Sicilija SMILE 4 dana posebnim zrakoplovom iz Zagreba 21.04.-24.04.2022.
GARANTIRANI POLAZAK

Vrijednost više:
Ako niste nikada bili na Siciliji, ovaj program je pravi izbor za vas!

Zrakoplovne pristojbe i naknade uključene u cijenu aranžmana.

Hotel u Cataniji: Best Western Hotel Mediterraneo 3*, u centru Catanije, 15 minuta
pješice od Katedrale

Hotel u Palermu: Astoria Palace Hotel 4*, Palermo

1. dan: ZAGREB – zračna luka PALERMO – PALERMO / četvrtak 21.04.
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polaska. Prijava na direktan let posebnim
charter zrakoplovom za Palermo. Nakon slijetanja slijedi kraća vožnja prema Palermu. Po dolasku
razgled grada u pratnji vodiča: arapsko–normanska katedrala, Kraljevska Palača – bivša arapska
tvrđava koja je pretvorena od strane normanskih vladara u jednu od najimpresivnijih vladarskih
palača u Europi, prekrasna Cappella Palatina, maestralni Teatro Massimo, Quattro Canti – srce
staroga Palerma, crkva Martorana i Piazza del Comune sa fontanom “srama” (“della vergogna”).
Slobodno vrijeme za ručak i šetnju. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: PALERMO – MONREALE - SIRACUSA – CATANIA / petak 22.04.
Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do Monrealea, gradića na svega 7 km od Palerma, poznatog po
benediktinskom samostanu i prekrasnoj katedrali iz 12. stoljeća (ulaznica u cijeni), ukrašenoj
serijom zlatnih mozaika koji su remek–djelo bizantske umjetnosti i neizmjerno blago arapsko-
normanske arhitekture. Slobodno vrijeme za šetnju i kupovinu suvenira. Nastavak vožnje u smjeru
Siracuse, nekadašnje najvažnije grčke kolonije na Siciliji. Posjet arheološkom nalazištu Neapolis

4 dana

od 0 €

https://www.hotelmediterraneoct.com/en/home-page.aspx
https://www.ghshotels.it/astoria


(doplata): grčki teatar, rimski amfiteatar, Dionizijevo uho, Slijedi kratka vožnja autobusom i odlazak
do otočića Ortigia - šetnja slikovitim ulicama do katedrale koja predstavlja jedinstven primjer
arhitekture - spoj grčkog hrama božice Atene i barokne crkve. Povijesna jezgra grada se nalazi na
UNESCO-vom popisu baštine. Uživajte u šetnji gradom kojeg je Ciceron opisao kao „od svih, najveći
i najljepši grčki grad“. Polazak prema Cataniji. Po dolasku smještaj u hotel. Nakon kratkog predaha
kraća šetnja do glavnog gradskog trga Piazza del Duomo na kojem se nalazi Palača slonova i Slonova
fontana. Prošećite do impresivne katedrale sv. Agate, zaštitnice grada ili obližnjih avenija Via Etnea i
Via Crociferi. Slobodno vrijeme za šetnju i večeru. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: CATANIA – ETNA – TAORMINA – CATANIA / subota 23.04.
Doručak. Odlazak na izlet do obližnje Etne - najvišeg aktivnog vulkana u Europi. Cesta nas vodi
crnim krajolikom kojim je nekada prolazila užarena lava. Na 1000 m nadmorske visine prestaje
vegetacija te su prema vrhu vulkana samo ostaci lave i pepela. Izlet se odvija u skladu s vremenskim
prilikama. Ako su povoljne autobus će doći do 1.800 m/nmv do kratera Silvestri ili će voziti naseljima
u podnožju. Napomena: ukoliko se želite popeti na Etnu, to možete učiniti putem žičare koja polazi
od Crateri Silvestri na 1800 m n.v. te dalje terenskim vozilima i s planinskim vodičem. Informativna
cijena iznosi 67 eura po osobi te svakako preporučujemo, doživljaj je izvanredan. Na Etni ćemo se
zadržati oko 2,5-3 sata. Nastavak vožnje do slikovite Taormine, jednog od najljepših gradića Italije,
izgrađenog na brdu Monte Tauro s kojeg se pruža fantastičan pogled na okolicu. Posjet
grčko–rimskom teatru (ulaznica uz doplatu) s nezaboravnim pogledom na Etnu. Slobodno vrijeme za
šetnju slikovitim uličicama šarmantnog gradića i ručak. Povratak u hotel. Noćenje

4. dan: CATANIA – PALERMO – zračna luka PALERMO – ZAGREB / nedjelja 24.04.
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Palermu. Po dolasku u Palermo slijedi slobodno vrijeme za
vlastite aktivnosti. Transfer do zračne luke Palermo. Prijava na direktan let Palermo – Zagreb.

Kod charter letova, red letenja podložan je promjeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put
kao i tijekom samog putovanja. Putnici će dobiti obavijest o točnom redu letenja u putničkoj agenciji
najkasnije 3 dana prije polaska. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja,
ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i
vremenskim uvjetima.



zrakoplovne pristojbe i naknade uključene u cijenu 

Rok za prijavu: do 7 dana prije polaska ili dok ima mjesta

Popusti i doplate:
· 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje sjedalo
u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene,
· 20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje
sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene
· trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz posebnim charter zrakoplovom kompanije Trade Air na relaciji Zagreb-Palermo-
Zagreb, u ekonomskoj klasi
zrakoplovne pristojbe i naknade
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 13 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 5 kg)
jedno noćenje s doručkom u hotelu 3/4* u Palermu u dvokrevetnim sobama
dva noćenja s doručkom u hotelu 3* u Cataniji u dvokrevetnim sobama
razgledavanja prema programu
ulaznica u katedralu u Monreale
lokalni vodič u Palermu na engleskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz, ulaznice za kulturno
povijesne spomenike i sl.)
izlet u Siracusu (ulaznica za arheološki park i razgled grada, lokalni vodič na
hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku i uređaji sa slušalicama za razgled gada) - 25
eur po osobi, mladi do 18 godina plaćaju samo lokalnog vodiča i slušalice 5 eur po osobi
boravišna pristojba u hotelu od 2 eur po osobi po noćenju, obavezna doplata na licu
mjesta
doplatu za jednokrevetnu sobu – 790 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
napojnica za vozača i vodiča 10 eur po osobi
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:



 INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA (cijene se mogu promijeniti, plaćanje se vrši
direktno pružatelju usluge)
· izlet žičarom, terenskim vozilima i s planinskim vodičem na Etnu – od 67 eur po osobi
· ulaznica za grčki teatar u Taormini – 13,50 eur po osobi; djeca do 18 godina ne plaćaju
ulaznicu kao i stariji od 65 godina, od 18 godina – 25 godina plaćaju cca 5 eur
· povratna vožnja žičarom u Taormini – 10 eur po osobi
· ulaznica za katedralu u Siracusi – cca 2 eur po sobi.

NAPOMENA: Često nas pitate zašto nema večera u hotelu. Razlog je samo jedan, nije
moguće stići na sve večere i izgubili bi dosta vremena u predivnim gradovima trčeći natrag u
hotel, stoga predlažemo da tijekom dana ručate ili večerate u svoje slobodno vrijeme.

INFORMACIJE:

Svatko tko ulazi u Italiju dužan je ispuniti Digitalni obrazac za lociranje putnika (dPLF).

Za ulazak u Italiju potrebna je Digitalna EU Covid potvrda kojom se zadovoljava jedan
od slijedećih uvjeta:

Završen ciklus cijepljenja protiv Covida-19 (2 ili 3 doze) ili
Oporavak od bolesti uzrokovanom virusom Covid-19 ili
Negativan nalaz molekularnog ili antigenskog testa provedenog putem brisa
(molekularni test ne smije biti stariji od 72 sata a antigenski ne smije biti stariji od 48
sati prije ulaska u Italiju)

U slučaju nemogućnosti predočavanja digitalne EU Covid potvrde, odnosno Covid
putovnice ulazak u Italiju dopušten je samo pod uvjetom obveze samoizolacije u trajanju od 5
dana nakon koje se provodi antigenski ili molekularni test.

Djeca mlađa od šest godina izuzeta su od obveze podvrgavanja molekularnom ili antigenskom
testu. Maloljetne osobe (od 6 do 18 godina) koje putuju s roditeljem koji ne podliježu obvezi
samoizolacije (jer roditelj posjeduje potvrdu o cijepljenju ili potvrdu o izlječenju) također su
izuzeti od obveze izolacije, ali moraju predočiti dokaz o obavljenom testiranju putem brisa s
negativnim rezultatom.

Od 1. veljače 2022. trajanje COVID potvrde reducirano je s 9 na 6 mjeseci.

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Italiju na službenim
stranicama MVEP-a.

Predviđeni red letenja:
Trade Air   ZAG  PALERMO  10:00 12:00
Trade Air   PALERMO  ZAG  19:00 21:00

 

VAŽNE INFORMACIJE
- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Trade Air-a
objavljenom u 2022. godini i podložna su promjeni.
- Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 13 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 5 kg).
- Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda gradova na Siciliji, ovisno o
redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
- Završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka

https://app.euplf.eu/#/
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=53


putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.).
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta.
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
- Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u
autobusu.
- Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20
minuta.
- Raspored sjedenja u autobusu, organizator putovanja sastavlja po redu prema uplatama.

Italija je država na jugu Europe. Sastoji se od poluotoka i dva velika otoka na Sredozemnom
moru, Sicilije i Sardinije. Jedina kopnena granica joj se nalazi na sjeveru, na Alpama, gdje
graniči s Francuskom u zapadnom dijelu, Švicarskom na sjeverozapadnom dijelu, Austrijom na
sjevernom dijelu, te Slovenijom na sjeveroistočnom Dijelu. Uz kopnene granice ima i morsku
granicu s Hrvatskom. Neovisne države San Marino i Vatikan nalaze se unutar teritorija Italije.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom
režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italije
nalazi se u Napulju ili Rimu.
Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Napulj) se nalazi na adresi Via Torquatto
Tasso 480, 80127 Napoli, Italija.
Kontakt podaci: tel. 0039 081 7148 482, fax. 0039 081 7148 482, e-
mail napoli@consolatocroazia.it. Počasni konzul: Gianluigi Cimmino.
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi
Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija.
Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039
06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail. vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni
veleposlanik: Jasen Mesić.

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za
slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika
u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 90, a maksimalan broj
putnika je 100. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije
početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

mailto:napoli@consolatocroazia.it
mailto:vrhrim@mvep.hr
http://www.mvep.hr/
http://www.mvep.hr/


Korisne informacije

Od 10. siječnja 2022 do 31. ožujka 2022.g. isključivo osobe koje imaju Covid potvrdu da su
procijepljene protiv virusa SARS-COV2 i osobe koje su ozdravile od virusa moći će sudjelovati u
većini društvenih aktivnosti, te koristiti javni prijevoz- autobuse, vlakove, brodove i dr. Ista
potvrda neophodna je za ulazak u hotele i slične strukture, sajmove, kongresne dvorane,
restorane, sportske događaje, bazene, kazališta, sportske događaje, restorane i kafiće na
zatvorenom.

Nadalje, do 31. ožujka 2022. godine, konzumacija hrane i pića u ugostiteljskim objektima, na
pultu ili za stolom, u zatvorenom prostoru (a od 10. siječnja 2022. i na otvorenom), dopuštena
je samo osobama koje posjeduju “pojačanu Covid potvrdu” (procijepljeni i ozdravljeni).

Od gore pobrojanih  obaveza izuzeta su djeca mlađa od 12 godina i osobe koje su izuzete iz
kampanje cijepljenja na temelju odgovarajuće liječničke potvrde.

U Italiji od 11. veljače 2022. više nije obavezno nošenje zaštitne maske za lice (bilo koje vrste)
na otvorenom, no istu je potrebno imati kod sebe. Osim toga, na cijelom nacionalnom
teritoriju, do 31. ožujka 2022., obavezno je nošenje zaštitne maske za lice (tip FFP2) u svim
sredstvima javnog prijevoza (uključujući vlakove, trajekte i zrakoplove), tijekom javnih
priredbi, bilo da se one održavaju u zatvorenom prostoru ili na otvorenom, kao i tijekom bilo
koje sportske manifestacije (u zatvorenom ili na otvorenom).

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike












